

本次环球之旅网罗世界各地精选的八卦小道,让你不出家门掌握全球娱乐最新动态。准备好了吗?出发——Here We Go!



首站——
中国内地

变了,全变了……

第一张真不敢认,看到第二张我就释然了,那颗虎牙依旧,姐姐还是那个姐姐,芙蓉还是那个芙蓉。其实她只要眼神不要那么淫亵,表情不要那么诡异,身体不要那么扭曲,肥肉不要那么哆嗦,还是可以看一眼的。

资深八客:史上最强的化妆品和整容术是PS。



下一站——
中国台北



本版撰稿 甘露

李湘婚姻质量检测报告



钻石仍在
婚姻玩完

近日,据自称是李厚霖公司员工的神秘人爆料,称李湘和李厚霖两人早已走到婚姻尽头,并已办理了离婚手续。随后立刻有媒体报道也称目击李湘携“新欢”陪长辈吃饭,此消息被披露不久,李湘本人即在自己的博客写下一篇题为《或者回应,或者自白》的文章正式宣布自己早已离婚……

“的确,我与厚霖的婚姻结束已有一段时间,我不愿公布是不想一段没有尽头的婚姻成为媒体炒作的热点,更不想因此而影响到对方的生活。当初这段感情从开始便不断受人非议,我们还是勇敢地结合。对于此,我永远不会后悔,但没办法将这段感情永远下去……即便我们现在已经分开,我也不会忘记和他在一起的日子……就算我和他已经结束婚姻,我们之间依然有着深厚的友谊……”

——李湘

现在看来,不得不相信宋祖德所说的了,宋大嘴早就出言“李李离”。虽然这是张公认的臭嘴巴,可这次又被他言中了。钻石恒久远,感情却已休。当初结婚的时候就太闹腾了,给人以作秀之感。一年过去,物是人非。如今落得如此的黯然下场。所以说嘛,做人还是低调、收敛一点好。



下一站——
中国香港

靠“断背”搏出位

蔡依林在台北的第二场演唱会上,请来了闺中密友Elva萧亚轩作为表演嘉宾。Jolin现场和她嘴对嘴亲吻,制造了当晚最大高潮,这一幕像极了3年前麦当娜激吻布兰妮的情形,看来Jolin已经铁了心要走麦姐的路线。

资深八客:第一感觉就是学麦当娜。莫非是要靠这一招“冲出亚洲”?

下一站——
曼谷



嘘!别跟家里的黄脸婆说!

马德钟素有“花旦杀手”称号,自从在无线成名后即屡传绯闻,其太太已气走他方,携子定居法国。马德钟为保“好男人”形象曾努力维护这段婚姻,声称并未与太太离婚,不过,日前还是被某周刊偷拍到他与一圈外女友远赴泰国偷欢三日两夜的亲昵举止。

资深八客:前脚失落台庆颁奖礼,后脚立马携新女友到泰国风流快活,补偿失奖的创伤。这日子过得可真羡慕煞人了!

走吧,走吧,人总要学着自己长大

梁咏琪走出情伤,和交往三个多月的新欢——法籍男友Sly在香港甜蜜约会。担任产品设计师的Sly,为爱赴港发展后,让梁咏琪喜上眉梢,日前两人在香港中环约会,梁咏琪完全流露出沉浸爱河的笑容。

资深八客:你走你的阳关道,我过我的独木桥。Gigi照样可以过得这么洒脱。

下一站——
罗马

Yes, I Do!

汤姆·克鲁斯和凯蒂·霍尔姆斯的婚礼举世瞩目。他们的婚纱照也于近日正式曝光。之前因为生女儿苏瑞迅速增肥的凯蒂,不得不在生孩子后马上减肥。因为腰不够细,凯蒂最终选择的是一款露肩短婚纱。

资深八客:谁都希望婚礼当天看起来超凡脱俗,不过有身材才有本钱嘛!顶着小肚腩,哪怕大师阿玛尼也救不了你了。好在阿汤哥不嫌弃,外加两人的搭配看上去还算和谐。



终点站——
拉斯维加斯



让第二春来得更猛烈些吧!

刚刚申请离婚的布兰妮看来心情真的是不错,新欢密友一起相拥陪伴。与经理人Larry Rudolph亲密地逛完街,又搭上“豪门艳女”希尔顿一起去泡夜店。一整个晚上她都在和一众朋友狂欢,不仅吸烟喝酒,玩到忘形还当场脱掉裤子。看来真是有人欢喜有人愁。

资深八客:压抑了这么久的甜甜终于彻底地HIGH过头了……

猜猜我是哪颗星



这位打扮妖艳、另类反串肥姐的明星是谁
陈百祥
沈殿霞
曾志伟